
[資料２－３]
保護者票　速報値
※「千葉県こどもの生活実態調査」の速報値に「君津市こどもの生活状況調査」の結果を県において合算したもの。

(3) Q1 お子さんの学年(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 小学校5年生 3,888 53.4 61.0 -7.7

2 中学校2年生 3,374 46.3 38.7 +7.6

無回答 24 0.3 0.3 +0.4

全体 7,286 100.0 100.0

(4) Q2 お子さんからみた続柄(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 母親 6,472 88.8 91.0 -2.2

2 父親 737 10.1 8.0 +2.8

3 祖父・祖母 27 0.4 0.4 +0.9

4 叔父・叔母などの親戚 4 0.1 0.0 +0.1

5 施設職員 16 0.2 0.2 +0.4

6 里親 6 0.1 0.0 +0.5

7 その他 4 0.1 0.0 +0.3

無回答 20 0.3 0.3 -0.5

全体 7,286 100.0 100.0

(7) Q4 お子さんからみた同居家族の続柄(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 母親 7,039 96.6 97.6 -1.4

2 父親 6,561 90.0 90.3 -0.3

3 祖母 961 13.2 11.1 +3.0

4 祖父 565 7.8 15.8 -8.6

5 兄 1,936 26.6 25.5 +1.7

6 姉 1,915 26.3 26.0 +0.3

7 弟 1,900 26.1 28.1 -2.2

8 妹 1,834 25.2 26.0 -0.8

9 その他の親戚 116 1.6 1.9 -0.3

10 その他 76 1.0 1.4 -0.4

無回答 44 0.6 0.7 -0.5

全体 7,286 100.0 100.0

(16) Q5 要介護者の有無(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いる 449 6.2 6.0 +0.1

2 いない 6,806 93.4 93.3 +0.1

無回答 31 0.4 0.7 -0.3

全体 7,286 100.0 100.0

(17) Q6 親の婚姻状況(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 結婚している 6,520 89.5 89.9 -0.4

2 離婚 585 8.0 8.2 -0.2

3 死別 59 0.8 0.8 -0.3

4 未婚・非婚 42 0.6 0.5 +0.8

5 いない、わからない 32 0.4 -

無回答 48 0.7 0.6 +0.5

全体 7,286 100.0 100.0
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(18) Q7① 養育費の取り決め状況(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 取り決めをしており、養育費を受け取っている。 240 41.0

2 特に取り決めはしていないが、養育費を受け取っている。 40 6.8

3 養育費の取り決めをしているが、受け取っていない。 116 19.8

4 養育費の取り決めをしておらず、受け取っていない。 177 30.3

無回答 12 2.1

非該当 6,355

全体 585 100.0

(19) Q7② 金額の満足度(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 十分である 75 24.3

2 十分ではない 199 64.4

無回答 35 11.3

非該当 6,631

全体 309 100.0

(20) Q8A 母親の国籍(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 日本 7,040 96.6 97.3 -0.6

2 日本以外 137 1.9 1.7 +0.2

無回答 109 1.5 1.1 +0.4

全体 7,286 100.0 100.0

(21) Q8B 父親の国籍(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 日本 6,976 95.7 95.2 +0.5

2 日本以外 111 1.5 1.0 +0.6

無回答 199 2.7 3.8 -1.8

全体 7,286 100.0 100.0

(22) Q9 母親の就業状況(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 民間企業の正社員 1,510 20.7 15.2 +5.6

2 公務員などの正職員 391 5.4 4.3 +1.6

3 契約社員・派遣社員・嘱託社員などの有期雇用 419 5.8 5.8 -0.5

4 パート・アルバイト 3,107 42.7 47.7 -5.2

5 自営業 594 8.2 5.7 +2.4

6 その他の働き方をしている 79 1.1 2.0 -0.9

7 働いてない 990 13.6 16.6 -3.0

無回答 188 2.6 2.7 -0.1

全体 7,278 100.0 100.0

(23) Q10 父親の就業状況(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 民間企業の正社員 4,819 66.5 64.3 +2.2

2 公務員などの正職員 774 10.7 10.0 +0.7

3 契約社員・派遣社員・嘱託社員などの有期雇用 95 1.3 1.6 -0.3

4 パート・アルバイト 37 0.5 0.4 +0.2

5 自営業 857 11.8 11.3 +0.5

6 その他の働き方をしている 52 0.7 1.1 -0.4

7 働いてない 49 0.7 0.5 +0.2

無回答 566 7.8 10.8 -3.6

全体 7,249 100.0 100.0
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(24) Q11 世帯全員の年間収入(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 収入はない 16 0.2 0.2 +0.7

2 1～50万円未満 19 0.3 0.5 -0.2

3 50～100万円未満 32 0.4 0.6 -0.2

4 100～200万円未満 142 1.9 1.8 +0.1

5 200～300万円未満 252 3.5 2.9 +0.5

6 300～400万円未満 386 5.3 4.9 +0.4

7 400～500万円未満 574 7.9 8.4 -0.5

8 500～600万円未満 833 11.4 10.7 +0.7

9 600～700万円未満 919 12.6 11.2 +1.4

10 700～800万円未満 792 10.9 9.9 +1.2

11 800～900万円未満 765 10.5 7.8 +2.7

12 900万円以上 1,862 25.6 18.5 +7.5

13 わからない 412 5.7 -

無回答 282 3.9 22.6 -18.8

全体 7,286 100.0 100.0

(25) Q12 母親の年間収入(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 収入はない 909 12.5

2 1～50万円未満 448 6.1

3 50～100万円未満 1,564 21.5

4 100～200万円未満 1,430 19.6

5 200～300万円未満 877 12.0

6 300～400万円未満 559 7.7

7 400～500万円未満 384 5.3

8 500～600万円未満 284 3.9

9 600～700万円未満 157 2.2

10 700～800万円未満 73 1.0

11 800～900万円未満 40 0.5

12 900万円以上 51 0.7

13 わからない 144 2.0

14 母親はいない 120 1.6

無回答 246 3.4

全体 7,286 100.0

(26) Q13 父親の年間収入(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 収入はない 38 0.5

2 １～50万円未満 21 0.3

3 50～100万円未満 24 0.3

4 100～200万円未満 88 1.2

5 200～300万円未満 318 4.4

6 300～400万円未満 588 8.1

7 400～500万円未満 923 12.7

8 500～600万円未満 1,063 14.6

9 600～700万円未満 868 11.9

10 700～800万円未満 668 9.2

11 800～900万円未満 475 6.5

12 900万円以上 938 12.9

13 わからない 424 5.8

14 父親はいない 464 6.4

無回答 386 5.3

全体 7,286 100.0
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(27) Q14 暮らしの状況(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 大変ゆとりがある 133 1.8 2.4 -0.6

2 ややゆとりがある 804 11.0 10.4 +0.7

3 普通 3,552 48.8 50.3 -1.5

4 やや苦しい 2,039 28.0 28.0 -0.4

5 大変苦しい 705 9.7 7.6 +2.6

無回答 53 0.7 1.4 -0.6

全体 7,286 100.0 100.0

(28) Q15A 金銭不足で買えない食料(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よくあった 147 2.0 2.2 -0.2

2 ときどきあった 388 5.3 5.7 -0.3

3 まれにあった 676 9.3 8.1 +1.2

4 まったくなかった 6,013 82.5 82.0 +0.5

無回答 62 0.9 2.1 -1.3

全体 7,286 100.0 100.0

(29) Q15B 金銭不足で買えない衣類(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よくあった 265 3.6 3.4 +0.2

2 ときどきあった 454 6.2 6.3 -0.1

3 まれにあった 883 12.1 11.4 +0.8

4 まったくなかった 5,613 77.0 76.5 +0.6

無回答 71 1.0 2.4 -1.4

全体 7,286 100.0 100.0

(30) Q16A 期限内に支払えないこと_電話料金(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 あった 252 3.5 3.1 +0.4

2 なかった 6,386 87.6 90.2 -2.6

3 該当しない 547 7.5 4.1 +3.4

無回答 101 1.4 2.6 -1.2

全体 7,286 100.0 100.0

(31) Q16B 期限内に支払えないこと_電気料金(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 あった 270 3.7 2.8 +0.9

2 なかった 6,378 87.5 90.4 -2.8

3 該当しない 538 7.4 4.3 +3.7

無回答 100 1.4 2.5 -1.2

全体 7,286 100.0 100.0

(32) Q16C 期限内に支払えないこと_ガス料金(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 あった 227 3.1 2.3 +0.8

2 なかった 5,657 77.6 79.7 -2.9

3 該当しない 1,298 17.8 15.0 +2.8

無回答 104 1.4 2.9 -1.5

全体 7,286 100.0 100.0

(33) Q16D 期限内に支払えないこと_水道料金(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 あった 301 4.1 3.0 +1.1

2 なかった 6,259 85.9 88.5 -2.6

3 該当しない 630 8.6 5.8 +2.8

無回答 96 1.3 2.7 -1.4

全体 7,286 100.0 100.0

- 4 -



[資料２－３]
保護者票　速報値

(34) Q16E 期限内に支払えないこと_家賃(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 あった 126 1.7 1.5 +0.3

2 なかった 4,210 57.8 59.3 -1.5

3 該当しない 2,773 38.1 33.7 +4.3

無回答 177 2.4 5.5 -3.5

全体 7,286 100.0 100.0

(35) Q16F 期限内に支払えないこと_住宅ローン(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 あった 133 1.8 1.3 +0.5

2 なかった 5,145 70.6 70.7 -0.1

3 該当しない 1,865 25.6 23.1 +2.5

無回答 143 2.0 4.9 -2.9

全体 7,286 100.0 100.0

(36) Q16G 期限内に支払えないこと_公的医療保険(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 あった 149 2.0 1.9 +0.1

2 なかった 6,360 87.3 87.3 -0.4

3 該当しない 651 8.9 6.7 +2.3

無回答 126 1.7 4.1 -2.3

全体 7,286 100.0 100.0

(37) Q16H 期限内に支払えないこと_お子さんの給食費(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 あった 228 3.1

2 なかった 6,180 84.8

3 該当しない 775 10.6

無回答 103 1.4

全体 7,286 100.0

(38) Q16I 期限内に支払えないこと_お子さんの学用品費(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 あった 212 2.9

2 なかった 6,424 88.2

3 該当しない 541 7.4

無回答 109 1.5

全体 7,286 100.0

(39) Q16J 期限内に支払えないこと_その他の債務(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 あった 466 6.4 4.5 +1.9

2 なかった 5,100 70.0 64.6 +5.4

3 該当しない 1,567 21.5 25.3 -3.8

無回答 153 2.1 5.6 -3.6

全体 7,286 100.0 100.0
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(40) Q17 世帯にないもの(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 こどもの年齢に合った本 287 3.9 2.9 +1.7

2 こども用のスポーツ用品・おもちゃ 156 2.1 2.0 +0.2

3 こどもが自宅で宿題をできる場所 203 2.8 2.5 +0.3

4 洗濯機 8 0.1 0.2 -0.4

5 炊飯器 15 0.2 0.2 +0.1

6 掃除機 24 0.3 0.3 -0.2

7 暖房機器 31 0.4 0.7 -0.3

8 冷房機器 78 1.1 1.0 +0.5

9 電子レンジ 8 0.1 0.2 -1.0

10 電話 83 1.1 1.1 +0.5

11 インターネットにつながるパソコン 518 7.1 7.5 -0.5

12 新聞の定期購読 1,120 15.4 12.1 +3.4

13 世帯専用のお風呂 11 0.2 0.3 -0.1

14 世帯人数分のベッドまたは布団 204 2.8 2.0 +0.9

15 急な出費のための貯金 877 12.0 14.5 -2.6

16 あてはまるものはない 4,553 62.5 64.1 -1.6

無回答 796 10.9 9.9 +1.4

全体 7,286 100.0 100.0

(41) Q18 回答者の健康状態(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よい 2,353 32.3 23.5 +8.8

2 まあよい 1,556 21.4 20.7 +0.6

3 ふつう 2,648 36.3 42.7 -6.4

4 あまりよくない 626 8.6 11.1 -2.5

5 よくない 70 1.0 1.2 -0.2

無回答 33 0.5 0.8 -0.4

全体 7,286 100.0 100.0

(42) Q19 お子さんの健康状態(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よい 4,173 57.3 49.1 +8.2

2 まあよい 1,422 19.5 22.9 -3.4

3 ふつう 1,543 21.2 25.7 -4.6

4 あまりよくない 105 1.4 1.3 +0.2

5 よくない 16 0.2 0.2 +0.5

無回答 27 0.4 0.7 -0.4

全体 7,286 100.0 100.0

(43) Q20A 心の状態_神経過敏に感じた(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつも 268 3.7 3.7 -0.2

2 たいてい 425 5.8 6.5 -0.7

3 ときどき 1,518 20.8 24.2 -3.4

4 少しだけ 1,569 21.5 22.1 -0.6

5 全くない 3,381 46.4 41.2 +5.2

無回答 125 1.7 2.2 -0.5

全体 7,286 100.0 100.0

(44) Q20B 心の状態_絶望的だと感じた(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつも 132 1.8 1.4 +0.4

2 たいてい 217 3.0 2.5 +0.6

3 ときどき 826 11.3 10.7 +0.7

4 少しだけ 1,034 14.2 14.9 -0.7

5 全くない 4,950 67.9 68.5 -0.6

無回答 127 1.7 2.1 -0.3

全体 7,286 100.0 100.0
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(45) Q20C 心の状態_そわそわ、落ち着かなく感じた(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつも 113 1.6 1.5 +0.8

2 たいてい 278 3.8 3.2 +0.7

3 ときどき 1,115 15.3 15.5 -0.2

4 少しだけ 1,668 22.9 23.4 -0.5

5 全くない 3,972 54.5 54.3 +0.2

無回答 140 1.9 2.3 -0.3

全体 7,286 100.0 100.0

(46) Q20D 心の状態_気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた(

ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつも 189 2.6 2.0 +0.5

2 たいてい 359 4.9 4.3 +0.6

3 ときどき 1,291 17.7 17.7 +0.2

4 少しだけ 1,850 25.4 26.2 -0.8

5 全くない 3,485 47.8 47.6 +0.2

無回答 112 1.5 2.1 -0.6

全体 7,286 100.0 100.0

(47) Q20E 心の状態_何をするのも骨折りだと感じた(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつも 187 2.6 2.2 +0.3

2 たいてい 371 5.1 4.2 +0.8

3 ときどき 1,062 14.6 16.4 -1.8

4 少しだけ 1,696 23.3 27.3 -4.3

5 全くない 3,843 52.7 47.6 +5.1

無回答 127 1.7 2.2 -0.4

全体 7,286 100.0 100.0

(48) Q20F 心の状態_自分は価値のない人間だと感じた(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつも 167 2.3 2.2 +0.1

2 たいてい 253 3.5 2.8 +0.7

3 ときどき 687 9.4 10.2 -0.8

4 少しだけ 1,125 15.4 16.8 -1.5

5 全くない 4,931 67.7 65.8 +1.9

無回答 123 1.7 2.2 -0.5

全体 7,286 100.0 100.0

(49) Q21 自分の体で気になること(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よく頭がいたくなる 2,407 33.0 31.6 +1.5

2 歯がいたい 423 5.8 6.1 -0.3

3 ものが見づらい 1,529 21.0 21.1 -0.1

4 聞こえにくい 636 8.7 10.0 -1.2

5 よくかぜをひく 316 4.3 4.4 -0.7

6 よくかゆくなる 927 12.7 15.2 -2.5

7 とくに気になることはない 2,264 31.1 31.2 -0.1

8 その他 1,258 17.3 18.5 -1.2

無回答 350 4.8 5.4 -0.6

全体 7,286 100.0 100.0
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(51) Q22 健康診断やがん検診の有無(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 はい 5,947 81.6 77.5 +5.0

2 いいえ 1,301 17.9 21.5 -3.6

無回答 38 0.5 1.0 -0.5

全体 7,286 100.0 100.0

(52) Q23 受けていない理由(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 必要性を感じないから 235 18.1 12.9 +5.1

2 受診する時間がないから 609 46.8 49.3 -2.4

3 費用がかかるから 465 35.7 36.4 -0.6

4 医療機関が近所にないから 44 3.4 3.6 -0.2

5 その他 219 16.8 17.0 -0.1

無回答 41 3.2 2.9 +0.2

非該当 5,675

全体 1,301 100.0 100.0

(54) Q24 回答者が受診した方がよいと思ったが、受診しなかったこと(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 あった 2,250 30.9 32.1 -1.2

2 なかった 4,951 68.0 66.6 +1.4

無回答 85 1.2 1.4 -0.2

全体 7,286 100.0 100.0

(55) Q25 受診しなかった理由(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 受診する時間がなかったから 1,217 54.1 52.7 +1.4

2 費用がかかるから 605 26.9 25.6 +1.3

3 医療機関が近所にないから 45 2.0 1.6 +0.4

4 その他 244 10.8 10.1 +0.7

無回答 139 6.2 10.1 -3.9

非該当 4,765

全体 2,250 100.0 100.0

(57) Q26 お子さんを受診させた方がよいと思ったが、受診させなかったこと(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 あった 662 9.1 10.4 -1.3

2 なかった 6,561 90.0 88.5 +1.6

無回答 63 0.9 1.2 -0.3

全体 7,286 100.0 100.0

(58) Q27 受診させなかった理由(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 公的医療保険に加入しておらず、医療費の支払いができなかったため 2 0.3 0.8 -0.5

2
公的医療保険に加入していたが、医療機関で自己負担金を支払
うことができないと思ったため

5 0.8 1.9 -1.1

3 こども本人が受診したがらなかったため 85 12.8 13.0 -0.2

4 医療機関までの距離が遠く、通院することが困難であったため 10 1.5 1.1 +0.4

5 多忙で、医療機関に連れていく時間がなかったため 211 31.9 29.2 +2.8

6
最初は受診させようと思ったが、こどもの様子を見て、受診さ
せなくてもよいと判断したため

263 39.7 39.5 +0.2

7 自分の健康状態が悪かったため 4 0.6 0.4 +0.2

8 その他 50 7.6 3.9 +3.7

無回答 32 4.8 10.2 -5.4

非該当 6,257

全体 662 100.0 100.0
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[資料２－３]
保護者票　速報値

(60) Q28 通ったことのある保育・教育機関等(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 認可保育所 2,974 38.7 39.2 -0.6

2 無認可の保育施設 354 4.6 4.8 -0.2

3 認定こども園 1,076 14.0 5.6 +8.4

4 家庭福祉員 22 0.3 0.4 -0.1

5 幼稚園（国立） 38 0.5 0.4 +0.5

6 幼稚園（公立） 663 8.6 10.7 -2.9

7 幼稚園（私立） 3,339 43.4 53.6 -1.2

8 小学校（国立） 75 1.0 1.1 -0.2

9 小学校（公立） 6,181 80.4 84.7 -4.3

10 小学校（私立） 133 1.7 1.7 +0.6

無回答 61 0.8 1.2 -0.4

全体 7,689 100.0 100.0

(61) Q29 教育を受けさせたい段階(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 中学まで 14 0.2 0.2 -0.4

2 高校まで 449 6.2 8.0 -1.8

3 短大・高専・専門学校まで 1,035 14.2 17.6 -3.4

4 大学またはそれ以上 4,466 61.3 55.7 +5.6

5 まだわからない 1,230 16.9 15.6 +1.3

無回答 92 1.3 2.8 -1.5

全体 7,286 100.0 100.0

(62) Q30 将来について、お子さんと一緒に考えたり、話すこと(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よくする 1,434 19.7 20.4 -0.7

2 たまにする 4,609 63.3 63.3 -0.3

3 あまりしない 1,010 13.9 12.8 +1.3

4 これまで特にしたことがない 175 2.4 1.8 +0.6

無回答 58 0.8 1.7 -0.9

全体 7,286 100.0 100.0

(63) Q31A 毎月お小遣いを渡す(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 している 3,664 50.3 48.2 +3.0

2 していない/したくない 2,938 40.3 42.1 -1.7

3 していない/経済的にできない 551 7.6 7.1 +0.5

無回答 133 1.8 2.7 -0.8

全体 7,286 100.0 100.0

(64) Q31B 毎年新しい洋服・靴を買う(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 している 6,643 91.2 91.3 -1.0

2 していない/したくない 250 3.4 3.4 +0.7

3 していない/経済的にできない 311 4.3 3.9 +0.3

無回答 82 1.1 1.4 -0.2

全体 7,286 100.0 100.0

(65) Q31C 習い事に通わせる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 している 5,262 72.2 74.1 -1.9

2 していない/したくない 1,084 14.9 12.6 +2.3

3 していない/経済的にできない 745 10.2 9.2 +1.0

無回答 195 2.7 4.1 -1.4

全体 7,286 100.0 100.0
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保護者票　速報値

(66) Q31D 学習塾に通わせる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 している 4,150 57.0 61.7 -4.7

2 していない/したくない 1,848 25.4 21.4 +4.0

3 していない/経済的にできない 1,055 14.5 12.9 +1.6

無回答 233 3.2 4.1 -0.9

全体 7,286 100.0 100.0

(67) Q31E お誕生日のお祝いをする(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 している 7,150 98.1 97.9 +0.3

2 していない/したくない 33 0.5 0.5 -0.3

3 していない/経済的にできない 45 0.6 0.6 -0.9

無回答 58 0.8 1.0 -0.2

全体 7,286 100.0 100.0

(68) Q31F 1年に1回くらい家族旅行に行く(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 している 5,267 72.3 73.4 -1.1

2 していない/したくない 489 6.7 5.3 +1.4

3 していない/経済的にできない 1,376 18.9 18.1 +0.8

無回答 154 2.1 3.1 -1.3

全体 7,286 100.0 100.0

(69) Q31G クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 している 6,916 94.9 94.9 -0.1

2 していない/したくない 131 1.8 2.0 -0.3

3 していない/経済的にできない 181 2.5 1.9 +0.6

無回答 58 0.8 1.1 -0.3

全体 7,286 100.0 100.0

(70) Q31H こどもの学校行事などへ親が参加する(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 している 7,039 96.6 97.0 -0.3

2 していない/したくない 125 1.7 1.3 +0.4

3 していない/経済的にできない 62 0.9 0.6 +0.3

無回答 60 0.8 1.2 -0.4

全体 7,286 100.0 100.0

(71) Q32A 海水浴に行く(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 2,822 38.7 40.0 -1.3

2 金銭的理由でない 181 2.5 1.8 +0.6

3 時間の制約でない 1,115 15.3 17.3 -2.2

4 その他の理由でない 3,053 41.9 38.7 +3.2

無回答 115 1.6 2.2 -0.7

全体 7,286 100.0 100.0

(72) Q32B キャンプやバーベキューに行く(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 3,066 42.1 42.8 -0.7

2 金銭的理由でない 339 4.7 3.5 +1.1

3 時間の制約でない 991 13.6 14.4 -0.8

4 その他の理由でない 2,762 37.9 36.7 +1.3

無回答 128 1.8 2.5 -0.7

全体 7,286 100.0 100.0
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保護者票　速報値

(73) Q32C 博物館・科学館・美術館などに行く(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 3,063 42.0 49.6 -7.5

2 金銭的理由でない 254 3.5 2.5 +1.0

3 時間の制約でない 972 13.3 14.2 -0.8

4 その他の理由でない 2,870 39.4 31.2 +8.2

無回答 127 1.7 2.5 -0.8

全体 7,286 100.0 100.0

(74) Q32D スポーツ観戦や劇場に行く(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 2,953 40.5 49.0 -8.4

2 金銭的理由でない 394 5.4 4.7 +0.7

3 時間の制約でない 742 10.2 10.7 -0.6

4 その他の理由でない 3,057 42.0 33.2 +8.8

無回答 140 1.9 2.3 -0.4

全体 7,286 100.0 100.0

(75) Q32E 映画鑑賞に行く(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 ある 5,370 73.7

2 金銭的理由でない 241 3.3

3 時間の制約でない 384 5.3

4 その他の理由でない 1,210 16.6

無回答 81 1.1

全体 7,286 100.0

(76) Q32F 遊園地やテーマパークに行く(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 4,908 67.4 71.2 -3.8

2 金銭的理由でない 656 9.0 6.6 +2.4

3 時間の制約でない 578 7.9 8.3 -0.4

4 その他の理由でない 1,060 14.5 12.0 +2.6

無回答 84 1.2 2.0 -0.9

全体 7,286 100.0 100.0

(77) Q33A 一緒に朝食をたべる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 3,668 50.3 45.1 +5.3

2 週に3～4回 613 8.4 10.8 -2.3

3 週に1～2回 1,247 17.1 23.0 -5.9

4 月に1～2回 323 4.4 4.0 +0.4

5 ほぼしない 1,374 18.9 15.7 +3.2

無回答 61 0.8 1.4 -0.6

全体 7,286 100.0 100.0

(78) Q33B 一緒に夕食をたべる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 5,812 79.8 78.8 +1.0

2 週に3～4回 771 10.6 11.0 -0.4

3 週に1～2回 487 6.7 7.1 -0.4

4 月に1～2回 58 0.8 0.7 +0.1

5 ほぼしない 126 1.7 1.4 +0.3

無回答 32 0.4 1.0 -0.6

全体 7,286 100.0 100.0
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保護者票　速報値

(79) Q33C 勉強をみてあげる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 1,361 18.7 18.6 +0.9

2 週に3～4回 861 11.8 13.7 -1.9

3 週に1～2回 1,469 20.2 23.2 -3.0

4 月に1～2回 1,264 17.3 17.7 -0.4

5 ほぼしない 2,265 31.1 25.6 +5.5

無回答 66 0.9 1.2 -0.3

全体 7,286 100.0 100.0

(80) Q33D 一緒に遊んだり体を動かしたりする(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 722 9.9 8.9 +1.0

2 週に3～4回 518 7.1 7.4 -0.4

3 週に1～2回 1,951 26.8 25.8 +1.2

4 月に1～2回 1,900 26.1 28.2 -2.8

5 ほぼしない 2,117 29.1 28.2 +0.8

無回答 78 1.1 1.5 -0.4

全体 7,286 100.0 100.0

(81) Q33E 学校生活の話をする(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 4,732 64.9 62.1 +2.9

2 週に3～4回 1,329 18.2 20.1 -1.8

3 週に1～2回 876 12.0 12.4 -0.5

4 月に1～2回 215 3.0 3.3 -0.3

5 ほぼしない 89 1.2 1.1 +0.1

無回答 45 0.6 1.1 -0.5

全体 7,286 100.0 100.0

(82) Q33F ニュースなどの社会のできごとについて話す(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 2,130 29.2 34.1 -4.9

2 週に3～4回 1,580 21.7 24.9 -3.3

3 週に1～2回 1,969 27.0 25.5 +1.5

4 月に1～2回 842 11.6 8.4 +3.2

5 ほぼしない 709 9.7 5.9 +3.8

無回答 56 0.8 1.1 -0.4

全体 7,286 100.0 100.0

(83) Q33G 一緒に料理をする(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 237 3.3 3.7 -0.4

2 週に3～4回 271 3.7 4.3 -0.6

3 週に1～2回 1,102 15.1 16.7 -1.6

4 月に1～2回 2,710 37.2 38.8 -1.6

5 ほぼしない 2,898 39.8 35.4 +4.4

無回答 68 0.9 1.1 -0.1

全体 7,286 100.0 100.0

(84) Q33H 一緒に外出する(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 775 10.6 10.6 -0.1

2 週に3～4回 864 11.9 12.6 -0.7

3 週に1～2回 3,380 46.4 47.7 -1.3

4 月に1～2回 1,999 27.4 25.4 +2.0

5 ほぼしない 224 3.1 2.5 +0.5

無回答 44 0.6 1.1 -0.5

全体 7,286 100.0 100.0
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保護者票　速報値

(85) Q34A コロナ流行頃の生活状況_世帯全体の収入の変化(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 509 7.0

2 減った 1,817 24.9

3 変わらない 4,828 66.3

無回答 132 1.8

全体 7,286 100.0

(86) Q34B コロナ流行頃の生活状況_生活に必要な支出の変化(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 3,212 44.1

2 減った 667 9.2

3 変わらない 3,247 44.6

無回答 160 2.2

全体 7,286 100.0

(87) Q34C コロナ流行頃の生活状況_お金が足りなくて必要な食料や衣服を買えないこと.

..(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 926 12.7

2 減った 172 2.4

3 変わらない 5,954 81.7

無回答 234 3.2

全体 7,286 100.0

(88) Q34D コロナ流行頃の生活状況_お子さんと話をすること(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 2,028 27.8

2 減った 208 2.9

3 変わらない 4,907 67.3

無回答 143 2.0

全体 7,286 100.0

(89) Q34E コロナ流行頃の生活状況_家庭内で言い争ったり、もめごとが起こること(

ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 1,130 15.5

2 減った 250 3.4

3 変わらない 5,718 78.5

無回答 188 2.6

全体 7,286 100.0

(90) Q34F コロナ流行頃の生活状況_あなた自身がイライラや不安を感じたり、気分が沈

むこと(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 2,545 34.9

2 減った 187 2.6

3 変わらない 4,384 60.2

無回答 170 2.3

全体 7,286 100.0

(91) Q34G コロナ流行頃の生活状況_こども食堂やフードバンクを利用すること(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 120 1.6

2 減った 221 3.0

3 変わらない 6,285 86.3

無回答 660 9.1

全体 7,286 100.0
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保護者票　速報値

(92) Q35A 現在の生活状況_世帯全体の収入の変化(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 1,988 27.3

2 減った 981 13.5

3 変わらない 4,147 56.9

無回答 170 2.3

全体 7,286 100.0

(93) Q35B 現在の生活状況_生活に必要な支出の変化(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 4,241 58.2

2 減った 189 2.6

3 変わらない 2,692 36.9

無回答 164 2.3

全体 7,286 100.0

(94) Q35C 現在の生活状況_お金が足りなくて必要な食料や衣服を買えないこと(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 945 13.0

2 減った 224 3.1

3 変わらない 5,848 80.3

無回答 269 3.7

全体 7,286 100.0

(95) Q35D 現在の生活状況_お子さんと話をすること(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 1,010 13.9

2 減った 496 6.8

3 変わらない 5,617 77.1

無回答 163 2.2

全体 7,286 100.0

(96) Q35E 現在の生活状況_家庭内で言い争ったり、もめごとが起こること(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 737 10.1

2 減った 552 7.6

3 変わらない 5,773 79.2

無回答 224 3.1

全体 7,286 100.0

(97) Q35F 現在の生活状況_あなた自身がイライラや不安を感じたり、気分が沈むこと

(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 1,380 18.9

2 減った 813 11.2

3 変わらない 4,896 67.2

無回答 197 2.7

全体 7,286 100.0

(98) Q35G 現在の生活状況_こども食堂やフードバンクを利用すること(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 増えた 151 2.1

2 減った 165 2.3

3 変わらない 6,278 86.2

無回答 692 9.5

全体 7,286 100.0
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保護者票　速報値

(99) Q36 困ったとき等、相談できる人の有無(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いる 6,654 96.5 91.7 +4.8

2 いない 581 8.4 7.1 +1.3

無回答 51 0.7 1.1 -0.4

全体 6,895 100.0 100.0

(100) Q37 近隣に、挨拶や日常会話をする知人等の有無(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いる 6,014 87.2 87.9 -0.7

2 いない 1,214 17.6 10.9 +6.7

無回答 58 0.8 1.1 -0.3

全体 6,895 100.0 100.0

(101) Q38 近隣に、悩みを打ち明けたり、相談することができる知人等の有無(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いる 5,276 76.5 77.3 -0.8

2 いない 1,946 28.2 21.4 +6.9

無回答 64 0.9 1.3 -0.4

全体 6,895 100.0 100.0

(102) Q39_1 最後に卒業した学校_母親(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 中学校 221 3.0 3.1 -0.8

2 高等学校 1,886 25.9 30.3 -4.4

3 短大、高専、専門学校等 2,949 40.5 43.1 -2.6

4 大学 1,821 25.0 18.7 +6.3

5 大学院 111 1.5 1.0 +0.6

6 その他の教育機関 18 0.2 0.2 +0.2

7 わからない 17 0.2 0.1 +0.1

無回答 255 3.5 3.5 -0.4

全体 7,278 100.0 100.0

(103) Q39_2 最後に卒業した学校_父親(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 中学校 285 3.9 4.2 -0.3

2 高等学校 1,816 25.1 29.8 -4.8

3 短大、高専、専門学校等 1,419 19.6 19.2 +0.4

4 大学 2,745 37.9 34.6 +3.2

5 大学院 410 5.7 4.4 +1.3

6 その他の教育機関 18 0.2 0.4 -0.2

7 わからない 49 0.7 0.3 +0.4

無回答 507 7.0 7.1 -0.6

全体 7,249 100.0 100.0

(104) Q40 15歳の頃の家庭の様子(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 両親世帯（祖父母との同居あり） 2,235 32.4 29.8 +2.6

2 両親世帯（祖父母との同居なし） 4,301 62.4 59.7 +2.7

3 母子世帯（祖父母との同居あり） 165 2.4 1.8 +0.6

4 母子世帯（祖父母との同居なし） 332 4.8 4.7 +1.0

5 父子世帯（祖父母との同居あり） 69 1.0 0.8 +0.2

6 父子世帯（祖父母との同居なし） 66 1.0 1.0 -0.4

7 児童養護施設などの施設 3 0.0 0.1 -0.1

8 その他 63 0.9 0.7 +0.2

無回答 52 0.8 1.5 -0.7

全体 6,895 100.0 100.0

- 15 -



[資料２－３]
保護者票　速報値

(106) Q41 15歳の頃の家庭の暮らし向き(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 大変ゆとりがあった 728 10.0 8.9 +1.8

2 ややゆとりがあった 1,352 18.6 18.7 -0.2

3 普通 3,673 50.4 49.7 +0.7

4 やや苦しかった 1,058 14.5 15.1 -0.7

5 大変苦しかった 410 5.6 6.4 -0.7

無回答 65 0.9 1.1 -0.2

全体 7,286 100.0 100.0

(107) Q42 10年前の家庭の暮らし向き(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 大変ゆとりがあった 306 4.2 4.3 -0.1

2 ややゆとりがあった 1,408 19.3 20.0 -0.7

3 普通 3,974 54.5 52.5 +2.2

4 やや苦しかった 1,170 16.1 15.7 +0.5

5 大変苦しかった 367 5.0 6.3 -1.3

無回答 61 0.8 1.2 -0.3

全体 7,286 100.0 100.0

(108) Q43 成人する前に体験したこと(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 両親が離婚した 666 9.1 8.4 +0.8

2 親が生活保護を受けていた 62 0.9 1.0 -0.1

3 母親が亡くなった 87 1.2 1.4 -0.2

4 父親が亡くなった 208 2.9 3.6 -0.7

5 親から暴力を振るわれた 400 5.5 5.7 -0.2

6 育児放棄された 137 1.9 1.4 +0.5

7 1～6のいずれも経験したことがない 5,715 78.4 79.2 -0.8

無回答 302 4.1 2.9 +1.3

全体 7,286 100.0 100.0

(109) Q44 お子さんをもってから経験したこと(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 配偶者から暴力をふるわれたことがある 500 6.9 7.0 -0.2

2 こどもに行き過ぎた体罰を与えたことがある 555 7.6 8.6 -1.0

3 育児放棄になった時期がある 102 1.4 1.3 +0.2

4 出産や育児でうつ病になった時期がある 857 11.8 10.8 +1.4

5 わが子を虐待しているのではないか、と思い悩んだことがある 1,087 14.9 14.6 +0.3

6 自殺を考えたことがある 560 7.7 6.4 +1.3

7 1～6のいずれも経験したことがない 4,638 63.7 66.3 -2.7

無回答 414 5.7 3.2 +2.6

全体 7,286 100.0 100.0

(110) Q45A 思いや気持ち_がんばれば、むくわれる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 939 12.9 17.1 -4.2

2 思う 4,030 55.3 58.8 -3.4

3 あまり思わない 1,746 24.0 18.5 +5.4

4 思わない 460 6.3 3.7 +2.6

無回答 111 1.5 1.9 -0.4

全体 7,286 100.0 100.0
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[資料２－３]
保護者票　速報値

(111) Q45B 思いや気持ち_自分は価値のある人間だ(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 598 8.2 7.3 +0.9

2 思う 3,126 42.9 43.6 -0.7

3 あまり思わない 2,827 38.8 39.8 -1.0

4 思わない 600 8.2 7.0 +1.3

無回答 135 1.9 2.3 -0.4

全体 7,286 100.0 100.0

(112) Q45C 思いや気持ち_不安に感じることがある(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 1,269 17.4 15.1 +2.3

2 思う 3,653 50.1 48.8 +1.3

3 あまり思わない 1,678 23.0 26.2 -3.2

4 思わない 588 8.1 8.1 -0.4

無回答 98 1.3 1.8 -0.4

全体 7,286 100.0 100.0

(113) Q45D 思いや気持ち_孤独を感じることがある(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 553 7.6 5.3 +2.2

2 思う 1,932 26.5 24.9 +1.7

3 あまり思わない 2,810 38.6 40.0 -1.5

4 思わない 1,881 25.8 27.9 -2.1

無回答 110 1.5 1.8 -0.3

全体 7,286 100.0 100.0

(114) Q45E 思いや気持ち_目標や計画は達成できる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 607 8.3 8.4 -0.5

2 思う 4,140 56.8 56.5 +0.3

3 あまり思わない 2,094 28.7 29.5 -0.8

4 思わない 314 4.3 3.7 +0.6

無回答 131 1.8 1.9 -0.1

全体 7,286 100.0 100.0

(115) Q45F 思いや気持ち_積極的に色々な人と話したい(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 878 12.1 12.0 +1.0

2 思う 2,699 37.0 40.4 -3.3

3 あまり思わない 2,810 38.6 38.0 +0.6

4 思わない 794 10.9 7.9 +3.3

無回答 105 1.4 1.8 -0.3

全体 7,286 100.0 100.0

(116) Q45G 思いや気持ち_今後の人生が楽しみだ(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 976 13.4 13.1 +0.3

2 思う 3,619 49.7 49.8 -1.0

3 あまり思わない 2,016 27.7 28.5 -0.9

4 思わない 555 7.6 6.6 +1.6

無回答 120 1.6 2.0 -0.4

全体 7,286 100.0 100.0
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[資料２－３]
保護者票　速報値

(117) Q45H 思いや気持ち_自分のことが好きだ(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 741 10.2 8.5 +1.6

2 思う 3,197 43.9 44.3 -0.4

3 あまり思わない 2,494 34.2 36.4 -2.3

4 思わない 719 9.9 8.6 +1.3

無回答 135 1.9 2.2 -0.3

全体 7,286 100.0 100.0

(118) Q46A 事業や民間の取組_子育て短期支援事業(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 利用したことがある 76 1.0 0.7 +0.4

2 利用したいと思ったことがなかった 3,211 44.1 38.5 +5.6

3 利用したかったが条件を満たしていなかった 48 0.7 0.5 +0.1

4 利用時間や制度等が使いづらかった 79 1.1 0.9 +0.2

5 利用の仕方がわからなかった 269 3.7 3.0 +0.7

6 制度等について全く知らなかった 2,868 39.4 42.7 -3.3

7 利用したことはないが興味がある 699 9.6 7.7 +1.9

無回答 284 3.9 6.0 -2.6

全体 7,286 100.0 100.0

(119) Q46B 事業や民間の取組_ファミリー・サポート・センター(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 利用したことがある 468 6.4 6.0 +0.4

2 利用したいと思ったことがなかった 3,247 44.6 40.2 +4.4

3 利用したかったが条件を満たしていなかった 109 1.5 1.4 +0.5

4 利用時間や制度等が使いづらかった 481 6.6 5.6 +1.3

5 利用の仕方がわからなかった 417 5.7 5.4 +0.4

6 制度等について全く知らなかった 1,547 21.2 24.4 -3.2

7 利用したことはないが興味がある 925 12.7 5.4 +7.3

無回答 252 3.5 11.6 -8.1

全体 7,286 100.0 100.0

(120) Q46C 事業や民間の取組_放課後に過ごせる居場所(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 利用したことがある 3,301 45.3 34.0 +11.3

2 利用したいと思ったことがなかった 2,080 28.5 30.0 -1.4

3 利用したかったが条件を満たしていなかった 237 3.3 4.4 -1.1

4 利用時間や制度等が使いづらかった 228 3.1 3.2 -0.1

5 利用の仕方がわからなかった 274 3.8 3.8 -0.7

6 制度等について全く知らなかった 342 4.7 6.0 -1.3

7 利用したことはないが興味がある 732 10.0 13.9 -3.9

無回答 202 2.8 4.6 -1.9

全体 7,286 100.0 100.0

(121) Q46D 事業や民間の取組_学校以外が実施する学習支援(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 利用したことがある 510 7.0 6.5 +0.5

2 利用したいと思ったことがなかった 2,927 40.2 30.9 +9.3

3 利用したかったが条件を満たしていなかった 78 1.1 1.1 +0.1

4 利用時間や制度等が使いづらかった 165 2.3 1.8 +0.5

5 利用の仕方がわからなかった 443 6.1 4.6 +1.5

6 制度等について全く知らなかった 1,740 23.9 26.7 -2.8

7 利用したことはないが興味がある 1,468 20.1 23.0 -2.9

無回答 255 3.5 5.5 -2.0

全体 7,286 100.0 100.0
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[資料２－３]
保護者票　速報値

(122) Q46E 事業や民間の取組_こども食堂(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 利用したことがある 567 7.8 2.8 +5.0

2 利用したいと思ったことがなかった 3,765 51.7 42.6 +9.9

3 利用したかったが条件を満たしていなかった 49 0.7 0.7 -0.5

4 利用時間や制度等が使いづらかった 105 1.4 1.2 +0.3

5 利用の仕方がわからなかった 534 7.3 5.8 +1.5

6 制度等について全く知らなかった 712 9.8 19.7 -9.9

7 利用したことはないが興味がある 1,503 20.6 21.9 -1.3

無回答 243 3.3 5.3 -1.9

全体 7,286 100.0 100.0

(123) Q46F 事業や民間の取組_フードバンク等の食料支援(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 利用したことがある 175 2.4 0.2 +2.2

2 利用したいと思ったことがなかった 4,022 55.2 40.4 +14.8

3 利用したかったが条件を満たしていなかった 57 0.8 0.3 +0.4

4 利用時間や制度等が使いづらかった 62 0.9 0.2 +0.6

5 利用の仕方がわからなかった 496 6.8 3.9 +2.9

6 制度等について全く知らなかった 1,126 15.5 36.6 -21.2

7 利用したことはないが興味がある 1,276 17.5 12.6 +5.0

無回答 260 3.6 5.7 -2.2

全体 7,286 100.0 100.0

(124) Q47A 公的扶助、支援制度等_児童手当(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 現在利用している 6,346 87.1 94.0 -6.9

2 利用したことがある 392 5.4 1.9 +3.5

3 利用したいと思ったことがなかった 226 3.1 0.8 +2.4

4 利用したかったが条件を満たしていなかった 78 1.1 0.2 +0.8

5 利用したかったが制度が使いづらかった 4 0.1 0.0 +0.5

6 利用の仕方がわからなかった 15 0.2 0.1 +0.9

7 制度について全く知らなかった 34 0.5 0.1 +0.4

8 利用したことはないが興味がある 37 0.5 0.3 +0.2

無回答 157 2.2 2.5 -0.3

全体 7,286 100.0 100.0

(125) Q47B 公的扶助、支援制度等_児童扶養手当(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 現在利用している 864 11.9 7.2 +4.6

2 利用したことがある 310 4.3 3.9 +0.4

3 利用したいと思ったことがなかった 4,213 57.8 58.8 -0.9

4 利用したかったが条件を満たしていなかった 311 4.3 4.3 -0.3

5 利用したかったが制度が使いづらかった 7 0.1 0.0 +0.5

6 利用の仕方がわからなかった 70 1.0 1.1 -1.0

7 制度について全く知らなかった 580 8.0 7.4 +0.6

8 利用したことはないが興味がある 357 4.9 4.7 +0.2

無回答 609 8.4 12.6 -4.3

全体 7,286 100.0 100.0

(126) Q47C 公的扶助、支援制度等_特別児童扶養手当(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 現在利用している 168 2.3 1.4 +0.9

2 利用したことがある 135 1.9 1.0 +0.9

3 利用したいと思ったことがなかった 4,747 65.2 64.6 +0.5

4 利用したかったが条件を満たしていなかった 253 3.5 3.0 +0.5

5 利用したかったが制度が使いづらかった 11 0.2 0.0 +0.2

6 利用の仕方がわからなかった 99 1.4 1.1 +0.2

7 制度について全く知らなかった 816 11.2 10.0 +1.2

8 利用したことはないが興味がある 392 5.4 5.1 +0.3

無回答 710 9.7 13.6 -3.9

全体 7,286 100.0 100.0
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[資料２－３]
保護者票　速報値

(127) Q47D 公的扶助、支援制度等_就学援助費(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 現在利用している 470 6.5 5.1 +1.3

2 利用したことがある 259 3.6 2.6 +1.0

3 利用したいと思ったことがなかった 4,420 60.7 59.5 +1.2

4 利用したかったが条件を満たしていなかった 478 6.6 5.5 +1.6

5 利用したかったが制度が使いづらかった 16 0.2 0.4 -0.2

6 利用の仕方がわからなかった 103 1.4 1.4 +0.2

7 制度について全く知らなかった 503 6.9 6.7 +0.2

8 利用したことはないが興味がある 455 6.2 6.4 -0.1

無回答 629 8.6 12.4 -3.8

全体 7,286 100.0 100.0

(128) Q47E 公的扶助、支援制度等_子ども医療費助成(ＭＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 現在利用している 5,732 78.7

2 利用したことがある 459 6.3

3 利用したいと思ったことがなかった 469 6.4

4 利用したかったが条件を満たしていなかった 42 0.6

5 利用したかったが制度が使いづらかった 5 0.1

6 利用の仕方がわからなかった 35 0.5

7 制度について全く知らなかった 120 1.6

8 利用したことはないが興味がある 136 1.9

無回答 301 4.1

全体 7,286 100.0

(129) Q47F 公的扶助、支援制度等_ひとり親家庭等医療費等助成(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 現在利用している 382 5.2 4.2 +1.4

2 利用したことがある 235 3.2 2.9 +0.3

3 利用したいと思ったことがなかった 4,983 68.4 64.5 +4.0

4 利用したかったが条件を満たしていなかった 236 3.2 2.7 +0.5

5 利用したかったが制度が使いづらかった 8 0.1 0.1 -0.2

6 利用の仕方がわからなかった 49 0.7 1.0 -0.3

7 制度について全く知らなかった 458 6.3 7.2 -0.9

8 利用したことはないが興味がある 331 4.5 4.7 -0.2

無回答 627 8.6 12.7 -4.1

全体 7,286 100.0 100.0

(130) Q47G 公的扶助、支援制度等_母子・父子・寡婦福祉資金(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 現在利用している 22 0.3 0.2 +0.8

2 利用したことがある 80 1.1 0.7 +0.4

3 利用したいと思ったことがなかった 5,073 69.6 66.4 +3.2

4 利用したかったが条件を満たしていなかった 193 2.6 2.4 +0.3

5 利用したかったが制度が使いづらかった 10 0.1 0.1 +0.4

6 利用の仕方がわからなかった 90 1.2 1.3 -0.3

7 制度について全く知らなかった 800 11.0 10.1 +0.9

8 利用したことはないが興味がある 388 5.3 5.7 -0.4

無回答 669 9.2 13.1 -4.0

全体 7,286 100.0 100.0
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[資料２－３]
保護者票　速報値

(131) Q47H 公的扶助、支援制度等_生活福祉資金(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 現在利用している 11 0.2 0.0 +0.1
2 利用したことがある 90 1.2 0.5 +0.8
3 利用したいと思ったことがなかった 4,930 67.7 65.0 +2.7

4 利用したかったが条件を満たしていなかった 164 2.3 2.0 +0.3

5 利用したかったが制度が使いづらかった 11 0.2 0.2 -0.2

6 利用の仕方がわからなかった 97 1.3 1.1 +0.2

7 制度について全く知らなかった 956 13.1 12.4 +0.8

8 利用したことはないが興味がある 399 5.5 5.6 -0.2

無回答 683 9.4 13.3 -3.9

全体 7,286 100.0 100.0

(132) Q47I 公的扶助、支援制度等_生活保護(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 現在利用している 25 0.3 0.2 +0.1

2 利用したことがある 88 1.2 0.6 +0.6

3 利用したいと思ったことがなかった 5,512 75.7 72.2 +3.4

4 利用したかったが条件を満たしていなかった 191 2.6 2.5 +0.2

5 利用したかったが制度が使いづらかった 15 0.2 0.1 +0.7

6 利用の仕方がわからなかった 71 1.0 1.0 -0.3

7 制度について全く知らなかった 313 4.3 4.3 +0.9

8 利用したことはないが興味がある 397 5.4 5.7 -0.2

無回答 687 9.4 13.4 -3.9

全体 7,286 100.0 100.0

(133) Q48A 公的機関への相談状況_市役所、町村役場の窓口(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 相談したことがある 1,819 25.0 25.7 -0.7

2 相談したいと思ったことがなかった 4,464 61.3 59.4 +1.8

3 相談したかったが抵抗感があった 326 4.5 4.7 -0.2

4 相談時間や場所などが使いづらかった 100 1.4 1.2 +0.2

5 相談する窓口や方法がわからなかった 241 3.3 3.2 +0.1

無回答 336 4.6 5.8 -1.3

全体 7,286 100.0 100.0

(134) Q48B 公的機関への相談状況_学校・保育所・幼稚園の先生(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 相談したことがある 4,135 56.8 57.2 -0.4

2 相談したいと思ったことがなかった 2,427 33.3 31.7 +1.6

3 相談したかったが抵抗感があった 314 4.3 4.5 -0.1

4 相談時間や場所などが使いづらかった 39 0.5 0.7 -0.1

5 相談する窓口や方法がわからなかった 86 1.2 1.2 -0.4

無回答 285 3.9 4.8 -0.9

全体 7,286 100.0 100.0

(135) Q48C 公的機関への相談状況_スクールカウンセラー(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 相談したことがある 933 12.8 9.1

2 相談したいと思ったことがなかった 5,036 69.1 69.2

3 相談したかったが抵抗感があった 492 6.8 6.8

4 相談時間や場所などが使いづらかった 197 2.7 2.5

5 相談する窓口や方法がわからなかった 254 3.5 5.9

無回答 374 5.1 6.6

全体 7,286 100.0 100.0
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保護者票　速報値

(136) Q48D 公的機関への相談状況_スクールソーシャルワーカー(ＳＡ)

No. カテゴリー名 n %

1 相談したことがある 145 2.0

2 相談したいと思ったことがなかった 5,788 79.4

3 相談したかったが抵抗感があった 294 4.0

4 相談時間や場所などが使いづらかった 127 1.7

5 相談する窓口や方法がわからなかった 485 6.7

無回答 447 6.1

全体 7,286 100.0

(137) Q48E 公的機関への相談状況_民生委員・児童委員(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 相談したことがある 109 1.5 2.6 -1.8

2 相談したいと思ったことがなかった 6,077 83.4 81.0 +2.4

3 相談したかったが抵抗感があった 148 2.0 2.5 -0.5

4 相談時間や場所などが使いづらかった 53 0.7 0.7 +0.6

5 相談する窓口や方法がわからなかった 495 6.8 6.4 +0.4

無回答 404 5.5 6.9 -1.4

全体 7,286 100.0 100.0

(138) Q48F 公的機関への相談状況_保健所(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 相談したことがある 1,241 17.0 16.8 +0.3

2 相談したいと思ったことがなかった 5,117 70.2 68.9 +1.4

3 相談したかったが抵抗感があった 155 2.1 2.3 -0.2

4 相談時間や場所などが使いづらかった 66 0.9 1.1 -0.2

5 相談する窓口や方法がわからなかった 321 4.4 4.5 -0.5

無回答 386 5.3 6.4 -1.1

全体 7,286 100.0 100.0

(139) Q48G 公的機関への相談状況_中核地域生活支援センター(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 相談したことがある 38 0.5 0.5 -0.7

2 相談したいと思ったことがなかった 6,137 84.2 83.0 +1.3

3 相談したかったが抵抗感があった 86 1.2 1.1 +0.9

4 相談時間や場所などが使いづらかった 44 0.6 0.5 +0.1

5 相談する窓口や方法がわからなかった 542 7.4 7.8 -0.4

無回答 439 6.0 7.1 -1.6

全体 7,286 100.0 100.0

(140) Q48H 公的機関への相談状況_生活困窮者自立支援制度に基づく相談窓口(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 相談したことがある 21 0.3 0.4 -0.7

2 相談したいと思ったことがなかった 6,243 85.7 84.4 +1.3

3 相談したかったが抵抗感があった 104 1.4 1.2 +0.3

4 相談時間や場所などが使いづらかった 34 0.5 0.4 +0.8

5 相談する窓口や方法がわからなかった 453 6.2 6.8 -0.5

無回答 431 5.9 6.9 -1.2

全体 7,286 100.0 100.0

(141) Q48I 公的機関への相談状況_千葉県子ども・若者総合相談センター「ライトハウス

ちば」(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 相談したことがある 15 0.2 0.2 +0.1

2 相談したいと思ったことがなかった 6,166 84.6 83.3 +1.3

3 相談したかったが抵抗感があった 82 1.1 1.0 +0.1

4 相談時間や場所などが使いづらかった 31 0.4 0.4 +0.4

5 相談する窓口や方法がわからなかった 558 7.7 8.0 -0.3

無回答 434 6.0 7.1 -1.2

全体 7,286 100.0 100.0
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(142) Q48J 公的機関への相談状況_ハローワーク(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 相談したことがある 1,772 24.3 27.4 -3.1

2 相談したいと思ったことがなかった 4,704 64.6 60.2 +4.5

3 相談したかったが抵抗感があった 106 1.5 1.6 -0.1

4 相談時間や場所などが使いづらかった 83 1.1 1.5 -0.4

5 相談する窓口や方法がわからなかった 238 3.3 3.0 +0.2

無回答 383 5.3 6.3 -1.5

全体 7,286 100.0 100.0

(143) Q48K 公的機関への相談状況_上記以外の公的機関(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 相談したことがある 303 4.2 3.7 +0.4

2 相談したいと思ったことがなかった 5,772 79.2 74.9 +4.4

3 相談したかったが抵抗感があった 72 1.0 0.8 +0.2

4 相談時間や場所などが使いづらかった 30 0.4 0.4 +0.4

5 相談する窓口や方法がわからなかった 488 6.7 6.6 +0.9

無回答 621 8.5 13.6 -5.7

全体 7,286 100.0 100.0

(144) Q49_1 こどもに関する支援制度等の情報_現在の受け取り方法(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 行政の広報誌 3,014 41.4 41.4 +0.4

2 行政機関のホームページ 1,959 26.9 15.3 +11.5

3 SNS 1,477 20.3 13.3 +7.8

4 学校からのお便り 5,319 73.0 84.5 -11.5

5 学校からのメール 4,197 57.6 35.0 +22.6

6 家族や友人からの情報 2,860 39.3 45.5 -6.3

7 その他 150 2.1 1.6 +0.4

無回答 714 9.8 5.3 +4.5

全体 7,286 100.0 100.0

(146) Q49_2 こどもに関する支援制度等の情報_今後、受け取りたい方法(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 行政の広報誌 2,071 28.0 36.2 -8.2

2 行政機関のホームページ 1,564 21.2 20.9 +0.3

3 SNS 1,816 24.5 28.0 -3.6

4 学校からのお便り 3,447 46.3 65.2 -18.9

5 学校からのメール 3,542 48.7 45.4 +3.2

6 家族や友人からの情報 1,579 22.1 32.1 -1.3

7 その他 108 1.5 2.0 -0.4

無回答 1,958 28.2 12.7 +15.5

全体 7,286 100.0 100.0
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